1 áóòûëêà





 Â "ïðîêëÿòîì, òîòàëèòàðíîì" Ñîâåòñêîì Ñîþçå ïðîñòîé ÷åëîâåê, ñäàâ îäíó ïóñòóþ áóòûëêó èç ïîä :


 ìîëîêà (0,5 ë) - 15 êîïååê, ìîëîêà (1 ë) - 20 êîïååê, ëèìîíàäà, ïèâà, ñîêà, âèíà ("÷åáóðàøêà" - 0,5 ë) - 12 êîïååê


 íà ýòè äåíüãè ìîã êóïèòü:


 1. Â ñòîëîâîé - òàðåëêó êàøè (9 êîïååê), 2 êóñêà õëåáà (2 êîïåéêè), ñòàêàí ÷àÿ áåç ñàõàðà èëè ãàçèðîâêè áåç ñèðîïà (1 êîïåéêà) = 12 êîïååê.


 2. Â ñòîëîâîé - 2 êàðòîôåëüíûõ ïþðå èëè êàïóñòû (6 êîïååê); òàðåëêó ñóïà (10-12 êîïååê); 4 ñòàêàíà  ÷àÿ ñ ñàõàðîì èëè ãàçèðîâêè ñ ñèðîïîì (3 êîïåéêè) = 12 êîïååê.


 3. 6 ðàç ïîçâîíèòü ïî òåëåôîíó-àâòîìàòó (2 êîïåéêè) = 12 êîïååê.


 4. 4 ðàçà ïðîåõàòü íà òðàìâàå (3 êîïåéêè), 2 ðàçà íà àâòîáóñå (6 êîïååê), 2 ðàçà íà òðîëëåéáóñå è â ìåòðî (5 êîïååê) = 10-12 êîïååê.


 5. Êóïèòü äåòÿì: 2 ìàëåíüêèõ êíèæêè (5-8 êîïååê), 12 ïðîñòûõ òåòðàäåé (1 êîïåéêà), 4 ëîù¸íûõ òåòðàäè (3 êîïåéêè), äåòñêèé áèëåò â êèíî (10-15 êîïååê), ìîðîæåíîå (10-15 êîïååê), àòòðàêöèîí â Ïàðêå îòäûõà (10-15 êîïååê).


 6. Êóïèòü 12 êîíâåðòîâ äëÿ ïèñåì áåç ìàðîê (1 êîïåéêà), 3 ïðîñòûõ êîíâåðòà ñ ìàðêîé (4 êîïåéêè), 1 êîíâåðò àâèàïî÷òû (ñðî÷íîé) - 8-12 êîïååê = 12 êîïååê.


 7. Êóïèòü 3 ãàçåòû (3-4 êîïåéêè), 1 æóðíàë (10-15 êîïååê) = 10-15 êîïååê.


 


Â ñîâðåìåííîé "äåìîêðàòè÷åñêîé" Ðîññèè çà îäíó ïóñòóþ áóòûëêó äàþò 15-70 êîïååê.


  


×ÒÎ ÂÛ ÌÎÆÅÒÅ ÊÓÏÈÒÜ ÍÀ ÝÒÈ ÄÅÍÜÃÈ?





 ÊÀÏÈÒÀËÈÇÌ -ÄÅÐÜÌÎ!





ÑËÀÂÀ ÑÑÑÐ!





 ÂÑß ÂËÀÑÒÜ - ÒÐÓÄÎÂÎÌÓ ÍÀÐÎÄÓ!





 


